
6 responses

Accepting responses

質問１．あなたご⾃⾝のことについてお伺いいたします。
6 responses

質問２．以下の質問事項について、記述し、あてはまる評価の□にチェックを⼊れていください。

1 教育理念・⽬標本校では、「地域創⽣」「グローバル」という2つのビジョンをもとに、世界を舞
台に活躍する⼈材育成に取り組んでいますが、本校の教育の現状について、どのように考えます
か︖⾃由にお応えください。
4 responses

グローバルという意味ではかなりの達成度かと。
地域創⽣のためのカリキュラムやコンテンツはまだ少ないのかなという印象です。

教育理念に基づかれた運営をされていると感じています

2つのビジョンに向かって進んでいると思います。

良くできている

1-1 理念・⽬的・育成⼈材像は、定められているか
6 responses

1-2 理念等の達成に向け特⾊ある教育活動に取組んでいるか
6 responses

1-3 社会のニーズ等を踏まえた将来構想を抱いているか
6 responses

2 学校運営

本校では、「岡⼭県で、⼈材育成を通じて、次世代の100年を創る」をキーワードに、本校が岡⼭県
の新たな知の拠点として、さらに、グローバル基地、⽂化発信地としての役割を担っていくことを
⽬標とし、運営していますが、本校の学校運営の現状について、どのように考えますか︖⾃由にお
応えください。
4 responses

⽬標達成率としてはまだまだかなという印象です。
卒業⽣のこれからの活躍や、在校⽣の就職先や、活動に期待しています。

よいと思います

JIBCがリーダーシップを発揮されることを期待しています。

良い

2-4 理念等に沿った運営⽅針を定めているか
6 responses

2-5 理念等を達成するための事業計画を定めているか
6 responses

2-6 学校運営のための組織を整備しているか
6 responses

2-7 ⼈事・給与に関する制度を整備しているか
6 responses

3 教育活動

教育の内容は国際ビジネス、外国語に関する学科として編成しています。カリキュラム内容とし
て、岡⼭県の地元特産物や観光資源など各商品について、ICT技術を利⽤し、国内外にPRしたり、貿
易実務の学習として、岡⼭県の商品を東京など都市圏や、海外市場に販売したりするなど、産官学
の連携を⾏いながら、実践的な職業教育を⾏っていく点に特⻑がありますが、本校の教育の現状に
ついて、どのように考えますか︖⾃由にお応えください。
4 responses

まだ、理想とするような取り組みはできていないのかなと思います。
実際に⽣徒がECサイトを作成→校内ビジネスプランコンテスト等で商品の選定→外国語学科による多⾔語化
のような取り組みがあれば⾯⽩そうだと思いました。

学校が主体的に今以上に取り組んでください

学⽣の成⻑を期待しています。

もう少し改善必要か︖

3-8 学科毎に修業年限に応じた教育到達レベルを明確にしているか
6 responses

3-9 教育課程について、企業など外部の意⾒を反映しているか
6 responses

3-10 学⽣等による授業評価を実施しているか
6 responses

3-11 成績評価・修了認定基準を明確化し、適切に運⽤しているか
6 responses

3-12 教員の資質向上への取組みを⾏っているか
6 responses

4 学修成果

本校は、産官学の連携を⾏いながら、実践的な職業教育を⾏っていく点に特⻑がありますが、本校
の就職⽀援の現状について、どのように考えますか︖⾃由にお応えください。
5 responses

就職⽀援に携われる教員の数は、増員した今も⾜りていないように思います。

就職に関して2020年度はコロナの関係で厳しい環境下となることが予想されている。早々に対応を具体的に進
められた⽅が良いと考えます。

よいです

よくできていると思います。

就職先が明確である

4-13 就職率の向上が図られているか
6 responses

4-14 国家試験合格率の向上が図られているか
6 responses

5 学⽣⽀援

本校は、下記のことについて、⽀援を⾏っています。 【ア】. 留学期間中の勉学に関すること
【イ】. ⽇本における⽣活環境、⽇本の⽂化等に関すること【 ウ】. 出⼊国管理に係る⼿続に関する
こと 【エ】. 法令の遵守に関すること 【オ】. その他の注意事項本校の学⽣⽀援の現状について、ど
のように考えますか︖⾃由にお応えください。
4 responses

今期はWEB講義への取り組み⽀援もされたと思うが、出席や授業態度に関するフォローアップなど講師1⼈で
は対応が難しい部分のサポートが必要であったと考える。

学⽣の法令遵守に取り組んでください

必要なことは何度でも伝えることが必要だと思います。

国が異なるので難しい

5-16 退学率の低減が図られているか
6 responses

5-17 学⽣相談に関する体制を整備しているか
6 responses

5-18 学⽣の健康管理を⾏う体制を整備しているか
6 responses

5-19 課外活動に対する⽀援体制を整備しているか
6 responses

5-20 保護者との連携体制を構築しているか
6 responses

6 教育環境

本校の教育環境について、どのように考えますか︖⾃由にお応えください。
4 responses

対⾯、遠隔とニーズに合わせたスタイルで⽣徒が授業を受けられるのは強みだと思います。

交通路線につき、⽣徒数の増加も加味した対策が必要かと考える

辺境地でありながらがんばっている

良くできている

6-21 教育上の必要性に⼗分対応した施設・設備・教育⽤具等を整備しているか
6 responses

6-22 防災に対する組織体制を整備し、適切に運⽤しているか
6 responses

7 学⽣の受⼊れ募集

本校の⼊学者の募集・選抜について下記の点について、考慮しながら、実施していますが、どのよ
うに考えますか︖⾃由にお応えください。【ア】. 書類審査、⾯接、筆記試験等【イ】. ⽇本語能⼒の
判定【ウ】. ⽀弁能⼒
4 responses

⽇本語能⼒の⾼さは⼤切ですが、実現させたい夢や、卒業まで学び続けられる強い思いを持った⽣徒様が増え
るといいなと思います。

よく考慮されていると考える

⽇本語能⼒の精査をお願いします

わからない

7-24 学⽣募集を適切、かつ、効果的に⾏っているか
6 responses

7-25 ⼊学選考基準を明確化し、適切に運⽤しているか
6 responses

7-26 ⼊学選考に関する実績を把握し、授業改善等に活⽤しているか
6 responses

8 財務

本校の財務状況について、どのように考えますか︖⾃由にお応えください。
3 responses

設備などの補修も⾏われており、問題ないと考える。

⿊字化を⽬指してください

良い

8-27 教育⽬標との整合性を図り、単年度予算、中期計画を策定しているか
6 responses

8-29 私⽴学校法及び寄附⾏為に基づき、適切に監査を実施しているか
6 responses

8-30 私⽴学校法に基づく財務情報公開体制を整備し、適切に運⽤しているか
6 responses

9 法令等の順守

本校の法令等の順守の状況について、どのように考えますか︖⾃由にお応えください。
1 response

さらなる努⼒が必要

9-31 法令や専修学校設置基準等を遵守し、適正な学校運営を⾏っているか
6 responses

9-32 学校が保有する個⼈情報保護に関する対策を実施しているか
6 responses

9-33 ⾃⼰評価や学校関係者評価の実施体制を整備し、評価を⾏っているか
6 responses

9-34 ⾃⼰評価結果や学校関係者評価結果を公表しているか
6 responses

9-35 教育情報に関する情報公開を積極的に⾏っているか
6 responses

10 社会貢献・地域貢献

本校は若者を町に呼び込むだけでなく、教職員等をはじめとした雇⽤も創出され、空き家を寮とし
て利⽤するなど、学⽣が定住することで、消費も促され、「⽟津の市」などの活動により、地域の
活性化に寄与することを⽬指していますが、どのように考えますか︖⾃由にお応えください。
5 responses

昨今の事情的に厳しいが、⽟津の市は継続してほしい。
年に⼀度、⽣徒が多国籍料理を振る舞う学校主体のマルシェがあっても⾯⽩そうだと思います。

今後ゴミやたばこ、交通規制に関する問題も加味した対策が必要と考える。

さらにがんばりましょう

積極的に⾏なっていると思いますq

良い

10-36 学校の教育資源を活⽤した社会貢献・地域貢献を⾏っているか
6 responses

10-37 学⽣のボランティア活動を奨励し、具体的な活動⽀援を⾏っているか
6 responses

11 国際交流

本校は海外からも優秀な学⽣を招きたいと考えていますが、どのように考えますか︖⾃由にお応え
ください。
5 responses

遠隔での環境が整備されていますので、海外の姉妹校との互いに授業をし合うといった形式があっても⾯⽩そ
うだと思います。

多⽂化多⺠族を受け⼊れるにあたり、⽣活マナーなどの研修は必要だと考える。

今は⼗分がんばっている

学⽣のレベルアップは⼀⻑⼀短にできるものではありません。⽬標に向かって⼀歩⼀歩進んでいきましょう。

頑張ってください

11-37 留学⽣の受け⼊れへの戦略について
6 responses

11-38 留学⽣の受け⼊れへの実施状況について
6 responses

11-39 留学⽣の学習体制及び評価・⽣活指導についての学内指導体制
6 responses

11-40 学習成果の国内外での評価体制
6 responses

これでアンケートは終わりです。ご協⼒ありがとうございました。
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中学校・⾼校・⽇本語学校等の校⻑また
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学校運営専⾨家
地⽅⾏政関係者
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